
Odpowiedzi

Numer zadania Rozwiązanie

1 klocek numer 6

2 8 sposobów

3 kolejność ruchów CDAEB

4 1 czerwona naklejka

5 maksymalna ilość zaczernionych pól to 12

6 zielony kamień waży 6 gramów, niebieski 9 gramów, żółty 3 gramy

7 a = 6, b = 7, c = 9, d = 8, e = 5

8 kod otwierający kłódkę to 8493

9 3 rozwiązania – 1113, 1122, 1212

10 2 rozwiązania – cola koduje 2415 lub 5142

11 1 rozwiązanie – 144 losów z nagrodą pocieszenia

12 1 rozwiązanie – 75 gumek o obwodzie 12 i wadze 0, 36g

13 1 rozwiązanie – średnica małej rury to 16cm

14 1 rozwiązanie – a = 1, b = 15, c = 19, d = 17, e = 18 m

15 2 rozwiązania – Dominika może mieć 5 lub 71 lat

16 1 rozwiązanie – powierzchnia terenu to 856m2

17 1 rozwiązanie – minimalna odległość to 3732m

18 1 rozwiązanie – R = 137mm


